

## 新聞稿

即時發布

2017年11月12日

### 港樂首席贊助太古集團於太古「港樂·星夜·交響曲」戶外音樂會 宣佈延續對港樂贊助三年

**[2017年11月12日，香港]** 11月11日（星期六）於中環新海濱舉行由香港管弦樂團（港樂）主辦的太古「港樂·星夜·交響曲」戶外交響音樂會中，太古集團宣佈將由2018年4月起，延續對港樂未來三年的贊助共港幣四千六百四十萬元，繼續成為港樂首席贊助。

太古集團自2006年起成為港樂的首席贊助，這次贊助的數目更是港樂有史以來最大的企業贊助，歷年來太古集團已贊助港樂合共超過港幣二億元。太古集團的慷慨支持，讓港樂得以繼續實踐其使命，不但在藝術上追求卓越，更將古典音樂推廣到不同角落，鞏固香港國際大都會的美譽。

太古股份有限公司主席史樂山先生表示：「港樂是出類拔萃的管弦樂團，太古集團很榮幸自2006年起成為港樂的首席贊助。今晚，我非常高興在此宣佈太古集團將延續對港樂未來三年的贊助，歷年的總贊助額合共超過港幣二億元。我們很榮幸能夠與港樂一眾傑出非凡的音樂家繼續合作，期待港樂未來再創高峰。」

港樂董事局主席劉元生先生表示：「我們衷心感謝太古集團多年來的慷慨支持，期望雙方繼續緊密合作，促進本港的藝術發展。」

這次很榮幸邀請到民政事務局局长劉江華先生出席今晚的音樂會。劉局長表示：「太古『港樂·星夜·交響曲』是樂團其中一個最受歡迎的節目，甚至已經成為年度音樂盛事。今年適逢香港特別行政區成立二十周年，這場音樂會更作為精彩的慶祝活動之一，讓市民藉此良機大享耳福。」

開幕儀式過後，港樂在璀璨的維港夜色下開始音樂會，中環海濱的現場演出聯同香港文化中心的現場轉播，吸引了接近二萬名觀眾於星空下一同欣賞港樂及本地音樂家演繹的美妙樂章。

大會主持 Harry 哥哥邀請港樂首席客席指揮余隆上台，以老約翰·史特勞斯的《拉德斯基進行曲》為音樂會揭開序幕，港樂接著演奏莫扎特和韓德爾多首耳熟能詳的樂曲。香港作曲家陳啟揚的作品《欲明》獲得全場觀眾的熱烈掌聲。少年鋼琴家李仲欣演奏蕭邦的《燦爛的大波蘭舞曲》，及後由少年小提琴家蘇千尋演奏威克斯曼的《卡門幻想曲》，均令觀眾聽得入迷。在一首首動人的樂曲後，港樂最後演奏了柴可夫斯基的《1812》序曲，配合五光十色的舞台煙花，為全晚音樂會譜上完美句號。

港樂由衷感謝太古集團長久以來的支持和贊助，並感謝香港音樂愛好者對我們的支持，讓太古「港樂·星夜·交響曲」得以順利舉行，並成為城中廣受歡迎的活動。港樂將繼續致力將古典音樂帶給更多香港市民。

觀眾亦能安坐家中重溫太古「港樂·星夜·交響曲」，活動已分別由香港電台電視部和香港電台第四台進行錄影和錄音，並安排作公眾廣播，詳情如下：

電視廣播

音樂會將於 2018 年 1 月 27 日（星期六）晚上 11 時在《演藝盛薈》節目中播出。  
頻道：港台電視 31、港台電視 31A 及港台網站 tv.rthk.hk

電台廣播

音樂會已於 2017 年 11 月 11 日（星期六）晚上 8 時，於香港電台第四台（FM97.6-98.9 兆赫及 www.rthk.hk）現場直播，音樂會錄音將於 2017 年 11 月 16 日（星期四）下午 2 時重播。

下載太古「港樂·星夜·交響曲」新聞圖片：  
相片提供：請參考檔案名稱

首席贊助：太古集團

贊助：通利琴行

傳媒伙伴：香港電台電視部及香港電台第四台及港台電視 31

--- 完 ---

---

傳媒查詢，敬請聯絡：

**鄭禧怡**／市場推廣總監

電話：+852 2721 9035

電郵：[meggy.cheng@hkphil.org](mailto:meggy.cheng@hkphil.org)

**趙綺鈴**／市場推廣經理

電話：+852 2721 1483

電郵：[chiuyeeling@hkphil.org](mailto:chiuyeeling@hkphil.org)

## 香港管弦樂團

音樂總監：梵志登  
首席客席指揮：余隆

香港管弦樂團（港樂）被喻為亞洲最前列的古典管弦樂團之一。在為期44週的樂季中，樂團共演出超過一百五十場音樂會，把音樂帶給超過二十萬名觀眾。

梵志登是現今國際古典樂壇最炙手可熱的指揮之一，他自2012/13樂季正式擔任港樂音樂總監一職。由2018/19樂季起，他將正式成為紐約愛樂音樂總監。余隆由2015/16樂季開始被委任為首席客席指揮，任期為三年。

在梵志登的領導下，樂團在藝術水平上屢創新高，在國際樂壇綻放異彩。繼歐洲巡演取得成功，港樂在中國內地多個城市展開巡演。為慶祝香港特區成立二十週年，香港經濟貿易辦事處資助港樂，於2017年4至5月前赴首爾、大阪、新加坡、墨爾本和悉尼歌劇院巡演。

梵志登帶領樂團，與一眾頂尖歌唱家，呈獻了華格納巨著《指環》首三部曲的歌劇音樂會和現場錄音，非凡的演出贏得了本地和海外觀眾、樂評的讚譽。2018年1月港樂將上演《指環》最終章——《諸神的黃昏》。

港樂獲香港政府慷慨資助，以及首席贊助太古集團、香港賽馬會和其他支持者的長期贊助，成為全職樂團，每年定期舉行古典音樂會、流行音樂會及推出廣泛而全面的教育和社區計劃，並與香港歌劇院和香港藝術節合作演出歌劇。太古集團自2006年起成為港樂的首席贊助，也是本團歷來最大的企業贊助。

港樂最初名為中英管弦樂團，後來於1957年改名為香港管弦樂團，並於1974年職業化。港樂是註冊慈善機構。

香港管弦樂團由香港特別行政區政府資助，亦為香港文化中心場地伙伴

香港管弦樂團首席贊助：太古集團